



□左起：貿發局總裁林天福、影視娛樂大使黎明、商務及經濟發展局局長蘇錦樑、貿發局主席林建岳及一眾嘉賓舉行亮燈儀式。

香港文匯報訊(記者李慶全)第十屆香港影視娛樂博覽將於3月24日至4月13日舉行，昨日記者會上，香港特區政府商務及經濟發展局局長蘇錦樑、香港貿易發展局總裁林天福、貿發局影視娛樂業諮詢委員會主席林建岳、香港影視娛樂大使黎明、各主辦單位代表吳雨、田雞及J.Arie等出席。第二年當大使的黎明表示身為香港娛樂圈一分子也應該參與支持，指香港影視娛樂事業的優勢在於「細」容易調校，最重要是頭腦開放，與世界接軌。

# 參與支持影視娛樂博覽 黎明指港人 轉數快優勢仍在

香港影視娛樂博覽踏入十周年，今年集合九大節目包括香港國際影視展(FILMART)、香港國際電影節(HKIFF)、第三十三屆香港電影金像獎頒獎典禮(HKFA)、香港亞洲電影投資會(HAF)、香港亞洲流行音樂節(HKAMF)、IFPI香港唱片銷量大獎、ifva、第七屆數字電影效果高峰論壇(DVES)、第四屆數碼娛樂論壇。

## 避談新戀情

活動之上，影視娛樂大使黎明代表接受印有十字的紙版蛋糕以祝賀香港影視娛樂博覽十周年，而黎明穿上藍色冷衫，心情看來不錯，全程展露笑容，似未有受最新緋聞，傳與23歲翻版樂基兒模特兒影響，只是公關指黎明以趕時間為由表示不接受訪問。

黎明已是第二年當大使，他在台上表示：「身為香港娛樂圈一分子也應該參與支持，特別香港的特色是「細」，其轉變和轉數也很快，香港的優勢在不同的環境、時代吸收不同的知識，幫我們在自己

的娛樂圈及社會環境下作出調校，接到外面大世界的齒輪。」司儀問到香港影視娛樂事業的優勢？黎明回應說：「剛才也講過，香港的優勢在於「細」，犯了錯好快糾正到，做得不夠好或不好也好易調校到，最重要是個腦開放一點，接到大世界的齒輪怎樣去行，如果接不到，因為細的好處，也可以慢慢行，也沒這麼快被人發現追擊。」而黎明出席完活動即匆匆離開，可是在乘升降機時卻出現故障要改行人行通道。

## 舉辦規模歷年之冠

林建岳透露今年香港影視娛樂博覽踏入十周年，所以舉辦規模將是歷年之冠，來港參加的海外單位也會加強，也會邀請不同重分量的海外嘉賓出席。另外，吳雨表示今屆香港亞洲流行音樂節獲七個地區支持參與，楊千嬅也全力支持活動，今屆香港參賽代表則是J.Arie，她也高興能代表香港參賽，現她已開始將參賽歌曲重新編曲，希望能有煥然一新的感覺。



■J.Arie表示已開始將參賽歌曲重新編曲，希望能有煥然一新的感覺。



■全場展露笑容的黎明(右)，未受新緋聞影響。



■陳茵媺、陳展鵬及林夏薇前晚聯同監製夾錢宴請台前幕後吃飯兼收睇大結局。

# 陳茵媺獲夫支持追夢

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳茵媺(Aimee)、陳展鵬及林夏薇主演的無綫劇集《單戀雙城》播映以來平均收視有29點，前晚劇集播映大結局，三位演員聯同該劇監製夾錢宴請台前幕後吃飯兼收睇大結局。

Aimee表示對於劇集收視很滿意，因新年檔期通常收視都會較低，所以就算要到馬來西亞拍外景好辛苦也是值得。問到Aimee何時再拍劇？她表示現時仍在調養身體中，故只會接一些簡單的工作，希望年中或年底可以再拍劇，但也要視乎身體狀況而定。已為人母的Aimee坦言現時再工作，也會掛住BB，因BB每天都在成長，每天都有不同，但自己又喜歡拍劇，尤其最近看《單》劇，拍攝時的感覺全都回來了，希望事業與家庭兩者兼顧。問到其老公陳豪是否希望她以家庭為重？Aimee幸福地說：「他想我追求自己的理想，我的理想是做演員，所以最好是家庭演戲兩兼顧。」

談到她的兒子Aiden出世已兩個多月，會否舉行百日宴？她說：「Maybe，之前滿月已舉行了一個小派對，不過我們在圈中有好多朋友，多些Party也好，但想低調些。」至於囍囍中文名，她表示仍未改。

## 高海寧被母催買樓

有份演出《單》劇的高海寧(高Ling)，前晚自爆最近也有追看人氣韓劇《來自星星的你》，她坦言最初沒有追看，但因化妝間的姐姐都在談到該劇，為免沒話講所以也開始追，結果一追便迷上了。她表示試過通宵追劇搞到肩痛：「最高紀錄由晚上10時劇劇至翌日早上7、8時，結果雙眼幾乎睜不開，膊頭又痛。」她又大讚女主角全智賢演得很好，希望自己的演技像對方一樣收放自如。她又笑謂希望找一個像劇中男主角那樣的男友，每當女主角遇上困難時，只要大叫他便現身幫忙。問到高Ling可有被家人催婚？她坦白說：「媽咪只催我買樓，都有去睇樓，希望可以在何文田或奧運站置業，如果今年樓價下調，有望今年內做到業主。」



# 陳慧琳為愛兒嚴選卡通

香港文匯報訊(記者植植)中國動畫新勢力《寶狄與好友之超原能星戰》昨日於央視少兒頻道黃金時段晚上6點全球首播。該動畫在首映前就已獲得業界好評，更先後奪得深圳十大卡通金獎以及澳門國際電視節金蓮花最佳動漫片大獎。動畫片主題曲、片尾曲由天后陳慧琳演唱。品牌創辦人寶狄媽媽羅寶文昨於北京舉行發佈會還邀請動畫主題曲、片尾曲演唱者陳慧琳、16項奧運世界冠軍李小鵬傾情助陣。

為本動畫主唱主題曲及片尾曲的陳慧琳表示，她會為愛兒精挑一些優質讀物及動畫，把含暴力及不良意識的讀物及動畫剔除，以免愛兒受到不良影響。而《寶狄與好友之超原能星戰》的科幻及太空情節甚為吸引，她表示會和愛兒一同收看，更會不時重溫，讓愛兒學習箇中正面訊息。

# 梁洛施復出與詹瑞文演舞台劇

# 《香港仔》海報向粵語歌致敬



香港文匯報訊(記者植植)電影《香港仔》繼早前公開海報及預告片後，電影公司又推出全新一輯共九款的人物角色意念海報，包括古天樂、曾志偉、楊千嬅、吳孟達、吳家麗及蔡潔等演員，另外還有一隻疑似「哥斯拉」的角色，每張各有特色，充滿情懷。每款海報附有不同粵語經典流行曲歌詞，表達每位角色的心態與情感，包括《忘盡心中情》、《每當變幻時》、《夕陽之歌》、《狂



■吳孟達

潮》、《情義兩心堅》、《真的漢子》及《分鐘需要你》等，令觀眾勾起不少集體回憶。彭浩翔說：「在我成長中，深受八、九十年代粵語流行曲影響。因此在角色海報上，特別選用好幾關我最深刻的歌詞錄錄其中，藉此向經典粵語歌致敬。每次看文字之際，總無法壓抑以K腔唱出的衝動。」海報設計圖全部均以角色性格來主導，充滿藝術感色彩，令演員的面貌均有點模糊或未有見到整張臉蛋，設計志在帶出電影整體意念及情懷感覺。而且每張海報當中，都隱藏着一個關於角色背景、聯繫到各人的心結及埋藏着劇情伏線。就如曾志偉的角色海報，當中容貌未有看清楚，但醫生袍的衣領卻清晰可見，明顯見到當中唇印帶着異樣。

# 黃淑儀食譜奪兩獎喜極而泣



■黃淑儀親自到場領獎。

香港文匯報訊(記者李思穎)黃淑儀《濃情美味—為最愛的人下廚》食譜和莫文蔚已故父親莫爸爸及莫媽媽《給莫文蔚的嫁妝—幸福安家湯水》食譜分別獲得「世界美食家圖書大獎」的香港區優勝者，黃淑儀(Gigi)親自到場領獎，更激動得熱淚盈眶。至於上個月突然離



■已離世的莫Uncle預先拍攝了一段得獎感受的片段。

這次獎項，才有資格入圍角逐5月在北京舉行的全球性「世界美食圖書大獎」，該獎被譽為美食界奧斯卡，問到可有信心再得大獎？她笑言不敢奢望，加上到時要拍攝《吾淑吾食》節目，應該不能出席。

## 莫Uncle預錄得獎感言

Gigi姐透露拍攝過程中相當嚴謹，每趟都經在場工作人員試食後，得到意見後再將份量改良，又跟大家一同分享開餐。稍後她打算把推出過的烹飪書重新組合再推出精華版。已不在人世的莫Uncle奪得「香港最佳健康及營養食譜」獎，他預先拍攝了一段得獎感受的片段，播出時氣氛感觸，片段中莫Uncle在太太陪同下現身，他說：「我們莫家的主題是養生，點解湯水咁重要？是因為湯水把固體食物精華液體化，這本湯水主要是為女兒和親友去寫，但得到這麼多讀者認同就更高興。」